NAVOD PRO SERIZENI SVETLOMETU

Neili se pfistoupi k viastnimu sefizovdni svétlometl, je nutno splnit tyto podminky:

a) Postaveni zkusebni stény (pokud se neprovédi sefizeni pfistrojem pro sefizovani svétiometl) pied
piednim okrajem svétlometu tak, aby rovina proloiend zkuSebni sténou byla kolmd na osu vozidia
a tato osa protinala stfed zkusebni stény. Pfedpokladd se vodorovnd vozovka — terén.

b) Prezkouset sprédvné nahuiténi pneumatik (doporuéuje se u vozidel s mechanickym pérovanim popojet
doptedu a zpét, alespoi 3 m, a to dfive, nei ustavime definitivné vozidlo).

U vozidel s pneumatickym pérovanim musi béZzet motor nékolik minut, aby se vozidle dostalo do
normdini polohy. (Neplati pro vozidla s pneumatickym pérovanim bud jen vp’edu, nebo jen vzadu.)
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d) Pfi sefizovani musi byt zadni sedadlo zatiZfeno jednou osobou, nejsou-li vzadu sedadla, musi byt
vpfedu zatifeno dvéma osobami (prostor pro zavazadia musi byt prazdny), Osoby je moino
nahradit zatézi o véze 70 kg.

Pozndmka: Piedpoklédd se, ie oéi fidice, sediciho ve vozidle jsou vySe nei 95 cm a tudi fidi¢ pfi
spravném sefizeni svétlometl setkdvaciho svétla neni osinén. Vyse 95 cm byla statisticky
zji$téna u viech béiné vyrdbénych osobnich vozidel.

Viastni sefizeni.

Sefizeni svétlometl se provédi pomoci dvou sefizovacich Sroubd umisténych na spodni é&dsti
svétlometu a to pfi setkdvacim svétle a kaidy svétiomet samostatné. Jeden svétlomet je vidy

zaclonén.

_ ZKUSEBNI STENA ot

H = vyska osy svétlometu nad vozovkou

h = vyska hranice svétla a tmy nad vozovkou
x = hodnota pro sefizeni

t = rozteé svétlometl na vozidle

S = vzddlenost svétlometl od zkuiebni stény

Doporuéujeme vzddlenost od zkulebni stény 10 m. Pfi této vzddlenosti je vyska hranice svétla a tmy
nad vozovkou h = H — x. Hodnota x je 1,2 ai 1,5 cm na vzddlenost S = 1 m.

Pro vzddlenost S = 10 m je hodnota x 12 ai 15 cm.

Pfi zaclonén{ pravého svétlometu ve sméru proudu paprskii je na zkuSebni sténé (viz obrdazek)
plocha A neosvétlena a plochy B a C stejné osvétleny. Pfi zaclonéni levého svétlometu jsou na zkulebni
sténé plochy A a B neosvétleny a plocha C je osvétlena.
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ZAPUSTENY ASYMETRICKY
SVETLOMET 135 mm
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AUTOPAL, narodni podnik, NOVY JICIN



POUZITI

Zapusténych asymetrickych svétlometl o vystupnim svételném kuzelu 9 135 mm se
pouzivd u osobnich automobilii § 440, 445 a 450, a to zatim pro pravosmeérny provoz,
Lze je téZ pouzit i na jind osobni motorovd vozidla.

PREDNOSTI

Tento asymetricky svétlomet predstavuje novy zplsob feseni problémi clonéni a zvét-
seni vzddlenosti viditelnosti pfi setkdvdéni motorovych vozidel, co znamend pii velkém
rozmachu automobilového primyslu a velkém provozu na vozovkdch zvy$eni bezpeé-
nosti a plynulosti silni¢niho ruchu. Asymetrie se doséhlo Gpravou clonky vldkna zdrovky
tak, Ze svétlomet pfi setkavacim svétle sviti od stfedu horizontdIni roviny pod Ghlem
15” nahoru — vpravo od stfedu. Vhodnou volbou desénu rozptylového skla je svételny
tok paprskd usmériiovan podle pozadavkd kontrolnich bodd.

Osvétleni vozovky za pouZiti
obvyklych symetrickych svétlo-
metl pii setkavdni. Body v G-
rovni vozidel nejsou osvetleny.

Osvétleni vozovky za pouziti asymetrickych svétlometl pfi setkdvdni. Levd strana vo-
zovky je osvétlena jako pfi pouzZiti symetrickych svétlomet(, zatim co pravd strana
je osvétlena do velké vzddlenosti. Body v Urovni vozidel jsou velmi dobie osvétleny.

TECHNICKY POPIS

Ramek je ocelovy, chromovany a, opatfeny dvéma vac¢kami pro sefizovdani svétlometu
a to ve svislém i vodorovném sméru. Parabolické zrcadlo je ocelové, stiikané sedou
barvou a odrazovd plocha je hlinikovéna. Rozptylové sklo je zalemovéno v parabo-
lickém zrcadle a tvofi s nim jeden celek. Ostatni dilce jsou ocelové a to bud zinkované
nebo chromované. Objimka paraboly je upravena pro dvouvldknovou zdrovku
6-12-24 V/45/40 W s patici Bay 20d. Pfed nasunutim zdrovky uvolnime zajistovaci
krouzek ( viz ndacrtek, posice €. 3), pod kterym je vicko (nade obj. ¢é. 4212.09), které
odstranime a provedeme zasunuti patfiéné zdrovky. Na tuto Zdrovku doddvame volné
ke svétlometu svorkovnici pro parkovaci Zdrovku 6-12-24 V/1,5W s patici Ba 9s (vy-
znaceno na rozmérovém ndértku pod A). Vdha svitilny doddvané bez zdrovky je
740 gram@ a vdha svorkovnice je 15,5 gramd.

ROZMEROVY NACRTEK — rozméry v mm
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SEZNAM NAHRADNICH DiLU

Cislo]  Objednaci | pgzet Nézev dify Poznémka
ilu ¢islo

1 8070.16 1 Parabolické zrcadlo se sklem

2 8250.33 1 Chromovany radmek

3 8070.16 1 Parabolické zrcadlo se sklem

4 1040.06 1 Distanéni viozka

5 2870.13 1 Sroub s valcovou hlavou M 5

6 8105.02 1 Zajistovaci krouzek

5800.14 1 Pérovd prichytka
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